

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
Δ Η Μ Ο Σ Δ Ι Ο Υ - Ο Λ Υ Μ Π Ο Υ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΜΕΛΕΤΗ 07/2023

Τίτλος: προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για το έτος 2024

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: **80.919,43 €**
Κ.Α ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ: **10.6634.0001, 15.6634, 20.6634.0000**
ΠΙΣΤΩΣΗ Κ.Α ΔΗΜΟΥ 2024: **16.000,00€, 3.000,00€, 31.000,00€**
CPV: **19640000-4, 39800000-0**
ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ: **ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ**

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1. Τεχνική Έκθεση
2. Τεχνικές Προδιαγραφές
3. Προϋπολογισμός
4. Συγγραφή Υποχρεώσεων
5. Οικονομική Προσφορά
6. Τεχνική προσφορά

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα μελέτη αφορά την προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες λειτουργίας του Δήμου Δίου - Ολύμπου, της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Η εν λόγω μελέτη συντάχθηκε λαμβάνοντας υπόψιν τις ετήσιες ανάγκες του Δήμου για τα ανωτέρω υλικά, την υπ' αριθμ. **52/31.10.2023** απόφαση της πρωτοβάθμιας σχολικής επιτροπής και την υπ' αριθμ. **45/31.10.2023** απόφαση της δευτεροβάθμιας σχολικής επιτροπής.

Η συνολική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των **80.919,43 € με το Φ.Π.Α** ήτοι:

1. Η συνολική δαπάνη της προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για το Δήμο Δίου - Ολύμπου προϋπολογίζεται στο ποσό των **48.285,60 € με το Φ.Π.Α.** Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό εξόδων οικονομικού έτους 2024 του Δήμου Δίου - Ολύμπου.
2. Η συνολική δαπάνη της προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για την Σχολική Επιτροπή **Πρωτοβάθμιας** Εκπαίδευσης προϋπολογίζεται στο ποσό των **22.867,09 € με το Φ.Π.Α.** Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό έτους 2024 της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
3. Η συνολική δαπάνη της προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για την Σχολική Επιτροπή **Δευτεροβάθμιας** Εκπαίδευσης προϋπολογίζεται στο ποσό **9.766,74 € με το Φ.Π.Α.** Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό έτους 2024 της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

Λιτόχωρο 02.11.2023

Ο Συντάξας

Γεωργαντάς Θ. Θεόδωρος
ΔΕ Διοικητικού

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΧΑΡΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ: Λευκό ρολό 1 κιλού δίφυλλο, διπλά ενισχυμένο, από λευκασμένο χημικό πολτό, αυτοτελής συσκευασία.

ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ 40 ΡΟΛΩΝ: Χαρτί ρολό υγείας, μη ανακυκλωμένο, δίφυλλο, από καθαρή χαρτομάζα. Βάρος Ρολού:125γρ. ± 5%. Συσκευασία των 40 ρολών.

ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ 12 ΡΟΛΩΝ: Χαρτί ρολό υγείας, μη ανακυκλωμένο, δίφυλλο, από καθαρή χαρτομάζα. Βάρος Ρολού:150γρ. ± 5%. Συσκευασία των 12 ρολών.

ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ: Χαρτοπετσέτες αρίστης ποιότητας, απαλές, απορροφητικές, ανθεκτικές, από λευκασμένο χημικό πολτό. Σε κατάλληλα τυποποιημένοι πλαστική συσκευασία των 100 φύλλων, λευκού χρώματος, ανά πακέτο διαστάσεων 30X30cm.

ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΖΙΚ-ΖΑΚ ΓΚΟΦΡΕ: Χειροπετσέτες ζικ -ζακ λευκές επαγγελματικού τύπου . Θα πρέπει να είναι μαλακή και απορροφητική μονόφυλλη από καθαρή χαρτομάζα, συσκευασία 20πX200φύλλα/κιβώτιο

ΧΑΡΤΙΝΟ ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΟ 1,00X1,30: Τραπεζομάντιλα χάρτινα με πλαστική επένδυση στο κάτω μέρος σε συσκευασία των 110 τεμαχίων.

ΜΑΝΤΗΛΑΚΙΑ ΥΓΡΑ (ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ): Εμποτισμένα με ειδικό άρωμα χωρίς αλκοόλ ποιοτικά ελεγμένα σε συσκευασία 72 τεμαχίων. **Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας**

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 50x50cm ΜΙΚΡΕΣ (ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10ΤΕΜ.): Σακούλες απορριμμάτων γενικής χρήσεως ανθεκτικές και φιλικό προς το περιβάλλον υλικό, ενδεικτικών διαστάσεων 50x50 cm με κορδόνι, σε συσκευασία ρολό των 10 τεμαχίων σε κιβώτιο 40 συσκευασιών.

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΜΙΚΡΕΣ 50X50cm: Σακούλες απορριμμάτων γραφείου-τουαλέτας WC ανθεκτικές και φιλικό προς το περιβάλλον υλικό 50X50cm διάθεση με το κιλό.

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 54X75cm (ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10ΤΕΜ.): Σακούλες απορριμμάτων γενικής χρήσεως ανθεκτικές και φιλικό προς το περιβάλλον υλικό, ενδεικτικών διαστάσεων 54X75 cm με κορδόνι, σε συσκευασία ρολό των 10 τεμαχίων σε κιβώτιο 40 συσκευασιών.

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 70X80cm:Σακούλες απορριμμάτων γενικής χρήσεως ανθεκτικές και φιλικό προς το περιβάλλον υλικό, ενδεικτικών διαστάσεων 70X80cm , διάθεση με το κιλό.

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 110X80cm: Σακούλες απορριμμάτων γενικής χρήσεως ανθεκτικές και φιλικό προς το περιβάλλον υλικό, ενδεικτικών διαστάσεων 110X80cm , διάθεση με το κιλό.

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 80X65cm: Σακούλες απορριμμάτων γενικής χρήσεως ανθεκτικές και φιλικό προς το περιβάλλον υλικό, ενδεικτικών διαστάσεων 80X65cm , διάθεση με το κιλό.

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ ΜΕΓΑΛΕΣ 130X130cm: Σακούλες απορριμμάτων γενικής χρήσεως ανθεκτικές και φιλικό προς το περιβάλλον υλικό, ενδεικτικών διαστάσεων 130x130cm ,διάθεση με το κιλό.

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 70x90cm (ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10ΤΕΜ.): Σακούλες απορριμμάτων γενικής χρήσεως ανθεκτικές και φιλικό προς το περιβάλλον υλικό, ενδεικτικών διαστάσεων 70x90cm με κορδόνι, σε συσκευασία ρολό των 10 τεμαχίων σε κιβωτιο 40 συσκευασιών.

ΥΓΡΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 4 ΛΙΤΡΩΝ: Ήπιο καθαριστικό γενικής χρήσης με άρωμα. **Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.**

ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 4 ΛΙΤΡΩΝ: Ήπιο για τα χέρια με ουδέτερο PH κατάλληλο για τον καθαρισμό των πιάτων & ποτηριών. Εύκολο ξέβγαλμα. **Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.**

ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 475-500ml: Ήπιο για τα χέρια με ουδέτερο PH κατάλληλο για τον καθαρισμό των πιάτων & ποτηριών. Εύκολο ξέβγαλμα. **Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.**

ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 ΛΙΤΡΩΝ: Ήπιο υγρό καθαρισμού χεριών με άρωμα. **Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.**

ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 1 ΛΙΤΡΟ: Ήπιο υγρό καθαρισμού χεριών με άρωμα. **Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.**

ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΜΙΚΡΟ ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ 300ml.: Ήπιο υγρό καθαρισμού χεριών με άρωμα σε συσκευασία 300ml με αντλία. **Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.**

Απολυμαντικό χεριών με αντλία. Απολυμαντικό gel χεριών σε συσκευασία 475ml έως 500ml ,με αντλία για την εύκολη χρήση από το προσωπικό. Απολυμαντικό με ποσοστό αλκοόλης 70% τουλάχιστον που βοηθά με δραστικό τρόπο στη μείωση των ιών που μεταδίδονται κυρίως μέσω των χεριών . **Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.**

Απολυμαντικό χεριών 4lt. Απολυμαντικό gel χεριών σε συσκευασία 4lt. Απολυμαντικό με ποσοστό αλκοόλης 70% τουλάχιστον που βοηθά με δραστικό τρόπο στη μείωση των ιών που μεταδίδονται κυρίως μέσω των χεριών . **Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.**

ΥΓΡΟ ΓΙΑ ΤΑ ΤΖΑΜΙΑ 4 ΛΙΤΡΩΝ: Να περιέχει ειδική σύνθεση για να βοηθά τον καθαρισμό και να μην αφήνει θάμπωμα μετά το σκούπισμα και το στέγνωμα. Να δίνονται οδηγίες χρήσεως και οδηγίες ασφαλείας. Να διατίθεται σε συσκευασία των 4 λίτρων.

ΥΓΡΟ ΓΙΑ ΤΑ ΤΖΑΜΙΑ 750ml με αντλία : Να περιέχει ειδική σύνθεση για να βοηθά τον καθαρισμό και να μην αφήνει θάμπωμα μετά το σκούπισμα και το στέγνωμα. Να δίνονται οδηγίες χρήσεως και οδηγίες ασφαλείας. Να διατίθεται σε συσκευασία των 750ml με σύστημα ψεκασμού.

ΥΔΡΟΧΛΩΡΙΚΟ ΟΞΥ: Διάλυμα υδροχλωρικού οξέως 15% (κεζάπ) συσκ.450ml. **Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας**

ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ: Οινόπνευμα φωτιστικό, μπλε για γενική χρήση σε συσκευασία (πλαστικό μπουκάλι) περίπου 350 έως 400ml. **Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.**

ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΑΛΑΤΩΝ: Υγρό αφαίρεσης αλάτων με ισχυρή δράση συσκ.450 ml ήπιο με τα χέρια. Να διαλύει αμέσως άλατα, πουρί, και τα υπολείμματα σαπουνιού που επικάθονται στα είδη υγιεινής. **Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.**

ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΑΛΑΤΩΝ: Υγρό αφαίρεσης αλάτων με ισχυρή δράση συσκ.1000 ml ήπιο με τα χέρια. Να διαλύει αμέσως άλατα, πουρί, και τα υπολείμματα σαπουνιού που επικάθονται στα είδη υγιεινής. **Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.**

ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 4 ΛΙΤΡΩΝ: Διάλυμα υποχλωριώδους νατρίου σε συσκευασία 4lt παχύρρευστο κατάλληλο για γενικό καθαρισμό ,απολύμανση και λεύκανση . **Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.**

ΧΛΩΡΙΝΗ ΑΠΛΗ 4 ΛΙΤΡΩΝ ΜΕ ΑΡΩΜΑ ΛΕΜΟΝΙ: Διάλυμα υποχλωριώδους νατρίου σε συσκευασία 4lt κατάλληλο για γενικό καθαρισμό ,απολύμανση και λεύκανση , με άρωμα λεμόνι. **Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.**

ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 1.250ml: Διάλυμα υποχλωριώδους νατρίου σε συσκευασία 1250ml παχύρρευστο κατάλληλο για γενικό καθαρισμό, απολύμανση και λεύκανση . **Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.**

ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ 4 ΛΙΤΡΩΝ: Υγρό για το γυάλισμα και τη διατήρηση της λάμπης των πιάτων και να έχει έγκριση από το γενικό χημείο του κράτους. **Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.**

ΑΦΑΙΡΕΤΙΚΟ ΜΕΛΑΝΗΣ 4 ΛΙΤΡΩΝ: Αφαιρετικό μελάνης, graffiti, καρμπόν, σφραγίδων, στυλό, μαρκαδόρων και πλαστικών χρωμάτων από τοίχους, θρανία φωριαμούς, μαρμάρινες κολόνες & άλλες επιφάνειες. Ιδανικό για σχολεία, 4 λίτρων . **Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.**

ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ (ΣΚΟΝΗ) 50 ΜΕΖΟΥΡΩΝ: Απορρυπαντικό σκόνη για πλυντήριο ρούχων. **Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας**

ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΓΙΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ (ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 56 ΤΕΜΑΧΙΩΝ). : Ταμπλέτες για χρήση σε πλυντήριο οικιακής χρήσης. **Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας**

ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ: Να περιλαμβάνει οδηγίες ασφαλείας και χρήσης και να είναι κατά προτίμηση οικολογικό ως προς το προωθητικό αέριο, να διατίθεται σε εύχρηστη και ασφαλή συσκευασία 300ml ,να πληρεί τις οδηγίες και τις προδιαγραφές της Ε.Ε. για τη χρήση που προορίζεται (εσωτερικού χώρου). **Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας**

ΚΑΤΣΑΡΙΔΟΚΤΟΝΟ: Να περιλαμβάνει οδηγίες ασφαλείας και χρήσης και να είναι κατά προτίμηση οικολογικό ως προς το προωθητικό αέριο, να διατίθεται σε εύχρηστη και ασφαλή συσκευασία 300ml ,να πληρεί τις οδηγίες και τις προδιαγραφές της Ε.Ε. για τη χρήση που προορίζεται (εσωτερικού χώρου). **Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας**

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΚΟΥΠΑ ΧΕΙΡΟΣ: Από πλαστικό υψηλής αντοχής, να μην μαδάει και να σκουπίζει ομοιόμορφα χωρίς να αφήνει ίχνη. Τα ανταλλακτικά θα πρέπει να εφαρμόζουν απόλυτα με το κοντάρι INOX που θα επιλεγεί.

ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΚΟΥΠΑΣ-ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ: INOX,μήκους 1,30 μέτρα, να βιδώνει απόλυτα στην οικιακή σφουγγαρίστρα και τη σκούπα.

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ: Σφουγγαρίστρα 250γρ.,από φυσικά και συνθετικά νήματα, με αντοχή στα αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. Να μην αφήνει χνούδια κατά τη χρήση της, με μεγάλη απορροφητικότητα. Θα πρέπει να εφαρμόζουν απόλυτα με το αντίστοιχο κοντάρι που θα επιλεγεί.

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ: Επαγγελματική σφουγγαρίστρα 400γρ. (ανταλλακτικό) κατασκευασμένη από πρωτογενή νήματα, εξαιρετική αντοχή στα αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. Να μην αφήνει χνούδι κατά τη χρήση της και να έχει μεγάλη απορροφητικότητα. Θα πρέπει να εφαρμόζουν απόλυτα με το αντίστοιχο κοντάρι που θα επιλεγεί.

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ ΚΑΡΩ ΓΙΓΑΣ: Σφουγγαρίστρα καρώ γίγας 330gr. που να έχει μεγάλη απορροφητικότητα και ανθεκτικότητα.

ΚΟΝΤΑΡΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ: Αλουμινίου, μήκους 1,30 μέτρα, να βιδώνει απόλυτα στην επαγγελματική σφουγγαρίστρα.

ΒΑΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ: Βάση επαγγελματικής σφουγγαρίστρας που θα εφαρμόζει απόλυτα με το αντίστοιχο κοντάρι και ανταλλακτικό της.

ΚΟΥΒΑΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ: Ο κουβάς θα είναι πλαστικός, με ενσωματωμένο, αφαιρούμενο εξάρτημα αποστράγγισης υγρών 14 lt.

ΦΑΡΑΣΙ ΜΕ ΨΗΛΗ ΛΑΒΗ: Φαράσι πλαστικό με εργονομικό κοντάρι μήκους 1,30 μέτρα.

ΞΕΣΚΟΝΙΣΤΗΡΙ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ: Ξεσκονίστρα με κοντάρι πτυσσόμενο και ακρυλικό πανί που μαγνητίζει τη σκόνη.

ΠΙΓΚΑΛ: Πλαστικό πιγκάλ μπάνιου με στρόγγυλη βάση.

ΣΚΟΥΠΑ ΧΟΡΤΟΥ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ: Οι σκούπες θα είναι κατασκευασμένες από καλής ποιότητας κατάλληλο υλικό (ψάθα σάρωσης) με ενισχυμένη στήριξη του και θα έχουν ενσωματωμένο ξύλινο κοντάρι μήκους 1,5m.

ΚΑΡΟΤΣΙ ΓΙΑ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑ ΜΕ ΠΡΕΣΣΑ ΚΑΙ 1 ΚΟΥΒΑ 25 ΛΙΤΡΩΝ: Επαγγελματικό με μηχανισμό αρίστης ποιότητας, με ένα πλαστικό κουβά χωρητικότητας 25lt, με χρωμιωμένο σκελετό, μεταλλικό χερούλι και μεταλλική πρέσα. Το καρότσι μετακινείται με ροδάκια και δέχεται επαγγελματική σφουγγαρίστρα.

ΧΑΡΤΙΝΑ ΠΟΤΗΡΑΚΙΑ ΝΕΡΟΥ 130ml (ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 50TEM): χάρτινα ποτήρια νερού αρίστης ποιότητας, άθραυστα, με θερμική αντοχή μέχρι 120 βαθμούς Κελσίου, χωρητικότητας 130ml, εγκεκριμένα για τρόφιμα σε κατάλληλα υγιεινή συσκευασία ασφαλείας των 50 ποτηριών. Εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται όλα τα παραπάνω στοιχεία και η προέλευση.

ΧΑΡΤΙΝΑ ΠΟΤΗΡΑΚΙΑ ΝΕΡΟΥ 350ml (ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 25TEM): χάρτινα ποτήρια νερού 350ml σε συσκευασία των 25 τεμαχίων, εγκεκριμένα για τρόφιμα σε κατάλληλα υγιεινή συσκευασία ασφαλείας. Εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται όλα τα παραπάνω στοιχεία και η προέλευση.

ΜΠΩΛ ΦΑΓΗΤΟΥ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 680-710ml: μπωλ αλουμινίου φαγητού με ενσωματωμένο καπάκι . Κατάλληλο για κρύο και ζεστό φαγητό, εγκεκριμένα για τρόφιμα σε κατάλληλα τυποποιημένη πλαστική, υγιεινή συσκευασία ασφαλείας . Εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται όλα τα παραπάνω στοιχεία και η προέλευση.

ΜΠΩΛ ΦΑΓΗΤΟΥ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 470-500ml: μπωλ αλουμινίου φαγητού με ενσωματωμένο καπάκι. Κατάλληλο για κρύο και ζεστό φαγητό, εγκεκριμένα για τρόφιμα σε κατάλληλα τυποποιημένη πλαστική, υγιεινή συσκευασία ασφαλείας . Εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται όλα τα παραπάνω στοιχεία και η προέλευση.

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙ ΠΙΑΤΩΝ: Οικιακό σφουγγαράκι δύο όψεων με φίμπρα για τα πιάτα μεγάλο. Ιδανικό για γενική καθαριότητα, για απομάκρυνση στιγμάτων και κηλίδων.

ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ: Σε ρολό περίπου 14 μέτρων πλάτους 30 cm (τύπου wettex ή παρόμοιο). Υψηλή απορροφητικότητα και γρήγορο στέγνωμα, χωρίς να αφήνει χνούδι.

ΦΙΑΛΕΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ(ΓΙΑ ΓΚΑΖΑΚΙΑ): Φιάλες υγραερίου 190gr. αρίστης ποιότητας 100% για σταθερή φλόγα και ιδανική καύση.

ΓΑΝΤΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ: Ιατρικά γάντια, εξαιρετικής ποιότητας, ελαφρά πουδραρισμένα, μη αποστειρωμένα και αμφιτερόπλευρα. Να διατίθενται σε συσκευασία 100 τεμάχια/κουτί.

ΒΑΜΒΑΚΙ ΥΔΡΟΦΙΛΟ: Παράγεται από 100% υδρόφιλο φυσικό βαμβάκι. Να είναι λευκό, μαλακό, απορροφητικό, πρακτικά άοσμο, καθαρό και μη τοξικό. Καλά

λαναρισμένο, αποτελείται από μακριές ίνες, ξετυλίγεται και κόβεται εύκολα σε συσκευασία των 100gr.

Για τα είδη που δεν περιγράφονται αναλυτικά οι τεχνικές προδιαγραφές τους ισχύουν οι ελάχιστες προδιαγραφές που περιγράφονται στον προϋπολογισμό.

Λιτόχωρο 02.11.2023

Ο Συντάξας	Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος Τμήματος Προμηθειών
Γεωργαντάς Θ. Θεόδωρος ΔΕ Διοικητικού	Χονδρόπουλος Θ. Νικόλαος ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΟΜΑΔΑ Α΄

Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού του Δήμου Δίου – Ολύμπου

Κ.Α: 10.6634.0001, 15.6634, 20.6634.0000

CPV: 19640000-4, 39800000-0

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	Ποσότη.	ΤΙΜΗ	Σύνολο
1	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 130x130cm	ΚΙΛΟ	4000	1,50	6.000,00
2	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 70x80cm	ΚΙΛΟ	2500	1,50	3.750,00
3	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 50x50cm	ΚΙΛΟ	500	1,50	750,00
4	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 54x75cm (συσσκευασία 10 τεμαχίων σε κυβώτιο 40 συσκ.)	ΚΙΒΩΤΙΟ	500	22,00	11.000,00
5	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 80x65cm	ΚΙΛΟ	500	1,50	750,00
6	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 110x80cm	ΚΙΛΟ	3000	1,50	4.500,00
7	ΧΑΡΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ 1Kgr	ΤΕΜΑΧΙΑ	300	2,55	765,00
8	ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ 12 ΡΟΛΩΝ 150gr	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	150	5,50	825,00
9	ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ 40 ΡΟΛΩΝ 125gr	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	100	13,5	1.350,00
10	ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ 100φύλλων	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	100	0,70	70,00
11	ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΖΙΚ-ΖΑΚ ΓΚΟΦΡΕ (20πΧ200φύλλα)	ΚΙΒΩΤΙΟ	20	13,2	264,00
12	ΧΑΡΤΙΝΟ ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΟ 110τεμ (1,00mΧ1,30m)	ΚΙΒΩΤΙΟ	5	13,00	65,00

13	ΥΓΡΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	150	2	300,00
14	ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	50	2,40	120,00
15	ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 475-500ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	50	1,00	50,00
16	ΥΓΡΟ ΓΙΑ ΤΑ ΤΖΑΜΙΑ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	50	2,60	130,00
17	ΥΓΡΟ ΓΙΑ ΤΑ ΤΖΑΜΙΑ 750ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	100	1,40	140,00
18	ΥΔΡΟΧΛΩΡΙΚΟ ΟΞΥ 450ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	100	0,50	50,00
19	ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΑΛΑΤΩΝ 450ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	30	1,8	54,00
20	ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	10	7,00	70,00
21	ΒΑΜΒΑΚΙ 100γρ	ΤΕΜΑΧΙΑ	15	1,00	15,00
22	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΚΟΥΠΑΣ ΧΕΙΡΟΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	30	1,00	30,00
23	ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΚΟΥΠΑΣ-ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	30	1,00	30,00
24	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	30	1,80	54,00
25	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ ΚΑΡΩ ΓΙΓΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	30	2,00	60,00
26	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	30	2,50	75,00
27	ΒΑΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	30	1,80	54,00
28	ΚΟΝΤΑΡΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	30	2,50	75,00
29	ΚΟΥΒΑΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	15	3,5	52,50
30	ΦΑΡΑΣΙ ΜΕ ΨΙΛΗ ΛΑΒΗ	ΤΕΜΑΧΙΑ	15	2,10	31,50
31	ΞΕΣΚΟΝΙΣΤΗΡΙ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ	ΤΕΜΑΧΙΑ	10	3,10	31,00
32	ΠΙΓΚΑΛ	ΤΕΜΑΧΙΑ	10	2,00	20,00
33	ΣΚΟΥΠΑ ΧΟΡΤΟΥ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ	ΤΕΜΑΧΙΑ	100	5,70	570,00
34	ΚΑΡΟΤΣΙ ΓΙΑ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑ ΜΕ ΠΡΕΣΣΑ 1 ΚΟΥΒ. 25λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	5	42,00	210,00
35	ΣΦΟΥΓΓΑΡΙ ΠΙΑΤΩΝ	ΤΕΜΑΧΙΑ	100	0,30	30,00
36	ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΡΟΛΛΟ 14mX0,3m	ΤΕΜΑΧΙΑ	50	7,25	362,50

37	ΦΙΑΛΕΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ (ΓΙΑ ΓΚΑΖΑΚΙΑ) 190γρ	ΤΕΜΑΧΙΑ	100	0,90	90,00
38	ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ 300ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	15	2,00	30,00
39	ΚΑΤΣΑΡΙΔΟΚΤΟΝΟ 300ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	15	2,00	30,00
40	ΠΟΤΗΡΑΚΙΑ ΝΕΡΟΥ 130ml (συσκευασία 50τεμ.)	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	20	0,65	13,00
41	ΠΟΤΗΡΑΚΙΑ ΝΕΡΟΥ 350ml (συσκευασία 25τεμ.)	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	20	1,40	28,00
42	ΜΠΩΛ ΦΑΓΗΤΟΥ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ με καπάκι 680-710ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	12000	0,2	2.400,00
43	ΜΠΩΛ ΦΑΓΗΤΟΥ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ με καπάκι 470-500 ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	12000	0,15	1.800,00
44	ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ (ΣΚΟΝΗ) 50 μεζούρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	5	6,00	30,00
45	ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΓΙΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ (συσκευασία 56 τεμαχίων)	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	5	7,00	35,00
46	ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	150	4	600,00
47	ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 1,250 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	100	2,4	240,00
48	ΧΛΩΡΙΝΗ ΑΠΛΗ ΜΕ ΑΡΩΜΑ ΛΕΜΟΝΙ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	150	2,5	375,00
49	ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ 350 έως 400ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	100	1,10	110,00
50	ΑΠΟΛΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΧΕΡΙΩΝ ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ 475ml έως 500ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	60	2,2	132,00
51	ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	50	2,70	135,00
52	ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 1 λίτρο	ΤΕΜΑΧΙΑ	30	0,95	28,50
53	ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΜΙΚΡΟ ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ 300ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	100	0,80	80,00
54	ΜΑΝΤΗΛΑΚΙΑ ΥΓΡΑ (ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ) 72τεμ.	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	100	0,80	80,00
ΣΥΝΟΛΟ					38.940,00 €
Φ.Π.Α 24%					9.345,60 €

ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	48.285,60 €
---------------	-------------

ΟΜΑΔΑ Β΄

Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού της **Πρωτοβάθμιας** σχολικής επιτροπής του Δήμου Δίου – Ολύμπου
CPV: 19640000-4, 39800000-0

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	Ποσότητα	ΤΙΜΗ	Σύνολο
1	ΧΑΡΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ 1Kgr	ΤΕΜΑΧΙΑ	400	2,55	1.020,00
2	ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ 40 ΡΟΛΩΝ 125gr	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	260	13,50	3.510,00
3	ΜΑΝΤΗΛΑΚΙΑ ΥΓΡΑ (ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ)	ΣΥΣΚΕΥΣΙΑ	130	0,80	104,00
4	ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΖΙΚ-ΖΑΚ ΓΚΟΦΡΕ (ΚΙΒΩΤΙΟ)	ΚΙΒΩΤΙΟ	270	13,20	3.564,00
5	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 70x90cm (συσκευασία 10 τεμαχίων σε κιβώτιο 40 συσκ.)	ΚΙΒΩΤΙΟ	35	28,00	980,00
6	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ ΜΙΚΡΕΣ 50x50cm (συσκευασία 10 τεμαχίων σε κιβώτιο 40 συσκ.)	ΚΙΒΩΤΙΟ	15	19,00	285,00
7	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 110x80 cm	ΚΙΛΟ	500	1,50	750,00
8	ΥΓΡΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	360	2,00	720,00
9	ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	50	2,40	120,00
10	ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	144	2,70	388,80
11	ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΧΕΡΙΩΝ 4000ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	105	14,00	1.470,00
12	ΥΓΡΟ ΓΙΑ ΤΑ ΤΖΑΜΙΑ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	40	2,60	104,00
13	ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΑΛΑΤΩΝ 1000ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	40	3,60	144,00
14	ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	370	4,00	1.480,00

15	ΑΦΑΙΡΕΤΙΚΟ ΜΕΛΑΝΗΣ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	33	6,00	198,00
16	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΚΟΥΠΑΣ ΧΕΙΡΟΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	50	1,00	50,00
17	ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΚΟΥΠΑΣ-ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	80	1,00	80,00
18	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	40	1,80	72,00
19	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	40	2,50	100,00
20	ΦΑΡΑΣΙ ΜΕ ΨΗΛΗ ΛΑΒΗ	ΤΕΜΑΧΙΑ	22	2,10	46,20
21	ΒΑΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	34	1,80	61,20
22	ΚΟΝΤΑΡΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	40	2,50	100,00
23	ΣΦΟΥΓΓΑΡΙ ΠΙΑΤΩΝ	ΤΕΜΑΧΙΑ	205	0,30	61,50
24	ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΡΟΛΛΟ 14mX0,3m	ΤΕΜΑΧΙΑ	30	7,25	217,50
25	ΓΑΝΤΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ (συσκευασία των 100 τεμαχίων)	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	330	6,50	2.145,00
26	ΠΙΓΚΑΛ	ΤΕΜΑΧΙΑ	20	2,00	40,00
27	ΚΑΡΟΤΣΙ ΓΙΑ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑ ΜΕ ΠΡΕΣΣΑ 1 ΚΟΥΒ. 25λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	15	42,00	630,00
ΣΥΝΟΛΟ					18.441,20 €
Φ.Π.Α.24%					4.425,89 €
ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ					22.867,09 €

ΟΜΑΔΑ Γ΄

Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού της **Δευτεροβάθμιας** σχολικής επιτροπής του Δήμου Δίου – Ολύμπου
CPV: 19640000-4, 39800000-0

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	Ποσότητα	ΤΙΜΗ	Σύνολο
1	ΧΑΡΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ 1Kg	ΤΕΜΑΧΙΑ	200	2,55	510,00
2	ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ 40 ΡΟΛΩΝ 125gr	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	96	13,50	1.296,00
3	ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΖΙΚ-ΖΑΚ ΓΚΟΦΡΕ (ΚΙΒΩΤΙΟ)	ΚΙΒΩΤΙΟ	75	13,20	990,00
4	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 70x90cm (συσκευασία 10 τεμαχίων σε κιβώτιο 40 συσκ.)	ΚΙΒΩΤΙΟ	25	28,00	700,00
5	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ ΜΙΚΡΕΣ 50x50cm (συσκευασία 10 τεμαχίων σε κιβώτιο 40 συσκ.)	ΚΙΒΩΤΙΟ	15	19,00	285,00
6	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 110x80 cm	ΚΙΛΟ	400	1,50	600,00
7	ΥΓΡΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	130	2,00	260,00
8	ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	15	2,40	36,00
9	ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	68	2,70	183,60

10	ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΧΕΡΙΩΝ 4000ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	50	14,00	700,00
11	ΥΓΡΟ ΓΙΑ ΤΑ ΤΖΑΜΙΑ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	22	2,60	57,20
12	ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΑΛΑΤΩΝ 1000ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	22	3,60	79,20
13	ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	130	4,00	520,00
14	ΑΦΑΙΡΕΤΙΚΟ ΜΕΛΑΝΗΣ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	10	6,00	60,00
15	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΚΟΥΠΑΣ ΧΕΙΡΟΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	40	1,00	40,00
16	ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΚΟΥΠΑΣ-ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	40	1,00	40,00
17	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	40	1,80	72,00
18	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	30	2,50	75,00
19	ΦΑΡΑΣΙ ΜΕ ΨΗΛΗ ΛΑΒΗ	ΤΕΜΑΧΙΑ	13	2,10	27,30
20	ΒΑΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	12	1,80	21,60
21	ΚΟΝΤΑΡΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	30	2,50	75,00
22	ΣΦΟΥΓΓΑΡΙ ΠΙΑΤΩΝ	ΤΕΜΑΧΙΑ	145	0,30	43,50
23	ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΡΟΛΛΟ 14mX0,3m	ΤΕΜΑΧΙΑ	10	7,25	72,50
24	ΓΑΝΤΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ (συσκευασία των 100 τεμαχίων)	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	105	6,50	682,50
25	ΠΙΓΚΑΛ	ΤΕΜΑΧΙΑ	15	2,00	30,00
26	ΚΑΡΟΤΣΙ ΓΙΑ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑ ΜΕ ΠΡΕΣΣΑ 1 ΚΟΥΒ. 25λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	10	42,00	420,00
ΣΥΝΟΛΟ					7.876,40 €
Φ.Π.Α.24%					1.890,34 €

ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	9.766,74 €
---------------	-------------------

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ:

ΣΥΝΟΛΟ	65.257,60 €
ΦΠΑ 24%	15.661,83 €
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ	80.919,43 €

Οι ανωτέρω τιμές προέκυψαν έπειτα από έρευνα αγοράς στο διαδίκτυο και λαμβάνοντας υπόψιν συμβάσεις που σύναψαν άλλες δημόσιες υπηρεσίες έπειτα από έρευνα στο ΚΗΜΔΗΣ.

ΛΙΤΟΧΩΡΟ 02.11.2023

Ο Συντάξας	Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος Τμήματος Προμηθειών
Γεωργαντάς Θ. Θεόδωρος ΔΕ Διοικητικού	Χονδρόπουλος Θ. Νικόλαος ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού

ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

Περιγραφή φυσικού αντικειμένου της σύμβασης – είδος της διαδικασίας.

α) Αυτή η συγγραφή υποχρεώσεων αφορά την «**προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για το έτος 2024**» προϋπολογισμού μαζί με το ΦΠΑ **80.919,43 €**

σύμφωνα με τους τεχνικούς όρους και προδιαγραφές των λοιπών τευχών της μελέτης.

Κριτήριο επιλογής του αναδόχου αποτελεί η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, **αποκλειστικά βάσει τιμής.**

Μειοδότης αναδεικνύεται ο προσφέρων την χαμηλότερη τιμή επί του συνόλου του προϋπολογισμού (προσφερόμενη τιμή χωρίς το Φ.Π.Α) ανά ομάδα ξεχωριστά.

Κάθε διαγωνιζόμενος που συμμετέχει στο διαγωνισμό πρέπει να υποβάλλει προσφορά για το σύνολο των προς προμήθεια ειδών κάθε ομάδας, είτε σε μία ή σε περισσότερες ομάδες

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την υπογραφή της **μέχρι 31-12-2024.**

β) Θεσμικό πλαίσιο

Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπεται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ' εξουσιοδότηση αυτής εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν και ιδίως: του ν. 4412/2016 (Α' 147) *«Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)»*

του ν. 4314/2014 (Α' 265) *“Α) Για τη διαχείριση, τον έλεγχο και την εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2014–2020, Β) Ενσωμάτωση της Οδηγίας 2012/17 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2012 (ΕΕ L 156/16.6.2012) στο ελληνικό δίκαιο, τροποποίηση του ν. 3419/2005 (Α' 297) και άλλες διατάξεις” και του ν. 3614/2007 (Α' 267) «Διαχείριση, έλεγχος και εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2007 -2013»,*

του ν. 4270/2014 (Α' 143) *«Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις»,*

του ν. 4250/2014 (Α' 74) *«Διοικητικές Απλουστεύσεις - Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα-Τροποποίηση Διατάξεων του π.δ. 318/1992 (Α'161) και λοιπές ρυθμίσεις» και ειδικότερα τις διατάξεις του άρθρου 1,*

της παρ. Ζ του Ν. 4152/2013 (Α' 107) *«Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στην Οδηγία 2011/7 της 16.2.2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές»,*

του ν. 4013/2011 (Α' 204) *«Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων...»,*

του ν. 3861/2010 (Α' 112) *«Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο "Πρόγραμμα Διαύγεια" και άλλες διατάξεις”,*

του άρθρου 23 της απόφασης με αριθμ. 11389/1993 (Β' 185) του Υπουργείου Εσωτερικών

του ν. 2859/2000 (Α' 248) *«Κύρωση Κώδικα Φόρου Προστιθέμενης Αξίας»,*

του ν.2690/1999 (Α' 45) *“Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις” και ιδίως των άρθρων 7 και 13 έως 15,*

του π.δ 28/2015 (Α' 34) *“Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια έγγραφα και στοιχεία”,*

του π.δ. 80/2016 (Α'145) *“Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες”*

της με αρ. 57654/2017 Υπουργικής Απόφασης (Β' 1781) *«Ρύθμιση ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης.»*

των σε εκτέλεση των ανωτέρω νόμων εκδοθεισών κανονιστικών πράξεων, των λοιπών διατάξεων που αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα οριζόμενα στα

συμβατικά τεύχη της παρούσας, καθώς και του συνόλου των διατάξεων του ασφαλιστικού, εργατικού, κοινωνικού, περιβαλλοντικού και φορολογικού δικαίου που διέπει την ανάθεση και εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, έστω και αν δεν αναφέρονται ρητά παραπάνω.

γ) Οι οικονομικοί φορείς δεσμεύονται ότι:

α) τηρούν και θα εξακολουθήσουν να τηρούν κατά την εκτέλεση της σύμβασης, εφόσον επιλεγούν, τις υποχρεώσεις τους που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας, που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α του ν. 4412/2016. Η τήρηση των εν λόγω υποχρεώσεων ελέγχεται και βεβαιώνεται από τα όργανα που επιβλέπουν την εκτέλεση των δημοσίων συμβάσεων και τις αρμόδιες δημόσιες αρχές και υπηρεσίες που ενεργούν εντός των ορίων της ευθύνης και της αρμοδιότητάς τους

β) δεν θα ενεργήσουν αθέμιτα, παράνομα ή καταχρηστικά καθ'όλη τη διάρκεια της διαδικασίας ανάθεσης, αλλά και κατά το στάδιο εκτέλεσης της σύμβασης, εφόσον επιλεγούν

γ) λαμβάνουν τα κατάλληλα μέτρα για να διαφυλάξουν την εμπιστευτικότητα των πληροφοριών που έχουν χαρακτηριστεί ως τέτοιες.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Γλώσσα

Τα έγγραφα της σύμβασης έχουν συνταχθεί στην ελληνική γλώσσα

Τυχόν ενστάσεις υποβάλλονται στην ελληνική γλώσσα.

Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα.

Τα αποδεικτικά έγγραφα συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα. Στα αλλοδαπά δημόσια έγγραφα και δικαιολογητικά εφαρμόζεται η Συνθήκη της Χάγης της 5.10.1961, που κυρώθηκε με το ν. 1497/1984 (Α'188).

Ενημερωτικά και τεχνικά φυλλάδια και άλλα έντυπα -εταιρικά ή μη- με ειδικό τεχνικό περιεχόμενο μπορούν να υποβάλλονται στην αγγλική γλώσσα, χωρίς να συνοδεύονται από μετάφραση στην ελληνική.

Ειδικά τα αποδεικτικά τα οποία αποτελούν ιδιωτικά έγγραφα, μπορεί να γίνονται αποδεκτά και σε απλή φωτοτυπία, εφόσον συνυποβάλλεται υπεύθυνη δήλωση στην οποία βεβαιώνεται η ακρίβειά τους.

Κάθε μορφής επικοινωνία με την αναθέτουσα αρχή, καθώς και μεταξύ αυτής και του αναδόχου, θα γίνονται υποχρεωτικά στην ελληνική γλώσσα.

Εγγυήσεις

Οι εγγυητικές επιστολές εκδίδονται από πιστωτικά ιδρύματα που λειτουργούν νόμιμα στα κράτη - μέλη της Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου ή στα κράτη-μέλη της ΣΔΣ και έχουν, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, το δικαίωμα αυτό. Μπορούν, επίσης, να εκδίδονται από το Τ.Μ.Ε.Δ.Ε. ή να παρέχονται με γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων με παρακατάθεση σε αυτό του αντίστοιχου χρηματικού ποσού. Αν συσταθεί παρακαταθήκη με γραμμάτιο παρακατάθεσης χρεογράφων στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, τα τοκομερίδια ή μερίσματα που λήγουν κατά τη διάρκεια της εγγύησης επιστρέφονται μετά τη λήξη τους στον υπέρ ου η εγγύηση οικονομικό φορέα.

Οι εγγυητικές επιστολές εκδίδονται κατ' επιλογή των οικονομικών φορέων από έναν ή περισσότερους εκδότες της παραπάνω παραγράφου.

Οι εγγυήσεις αυτές περιλαμβάνουν κατ' ελάχιστον τα ακόλουθα στοιχεία: α) την ημερομηνία έκδοσης, β) τον εκδότη, γ) την αναθέτουσα αρχή προς την οποία απευθύνονται, δ) τον αριθμό της εγγύησης, ε) το ποσό που καλύπτει η εγγύηση, στ) την πλήρη επωνυμία, τον Α.Φ.Μ. και τη διεύθυνση του οικονομικού φορέα υπέρ του οποίου εκδίδεται η εγγύηση (στην περίπτωση ένωσης αναγράφονται όλα τα παραπάνω για κάθε μέλος της ένωσης), ζ) τους όρους ότι: αα) η εγγύηση παρέχεται ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, ο δε εκδότης παραιτείται του δικαιώματος της διαιρέσεως και της διζήσεως, και ββ) ότι σε περίπτωση κατάπτωσης αυτής, το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται στο εκάστοτε ισχύον τέλος χαρτοσήμου, η) τα στοιχεία της σχετικής διακήρυξης και την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού, θ) την ημερομηνία λήξης ή τον χρόνο ισχύος της εγγύησης, ι) την ανάληψη υποχρέωσης από τον εκδότη της εγγύησης να καταβάλει το ποσό της εγγύησης ολικά ή μερικά εντός πέντε (5) ημερών μετά από απλή έγγραφη ειδοποίηση εκείνου προς τον οποίο απευθύνεται και ια) στην περίπτωση των εγγυήσεων καλής εκτέλεσης και προκαταβολής, τον αριθμό και τον τίτλο της σχετικής σύμβασης. Η αναθέτουσα αρχή επικοινωνεί με τους εκδότες των εγγυητικών επιστολών προκειμένου να διαπιστώσει την εγκυρότητά τους.

Δικαίωμα Συμμετοχής

α) Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

β) Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς.

γ) Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.

Κατακύρωση - σύναψη σύμβασης

Η αναθέτουσα αρχή κοινοποιεί την απόφαση κατακύρωσης, μαζί με αντίγραφο όλων των πρακτικών της διαδικασίας ελέγχου και αξιολόγησης των προσφορών, σε κάθε προσφέροντα που δεν έχει αποκλειστεί οριστικά, εκτός από τον προσωρινό ανάδοχο.

Τα έννομα αποτελέσματα της απόφασης κατακύρωσης και ιδίως η σύναψη της σύμβασης επέρχονται εφόσον γίνει κοινοποίηση της απόφασης κατακύρωσης στον προσωρινό ανάδοχο, εφόσον αυτός υποβάλει επικαιροποιημένα τα δικαιολογητικά.

Η αναθέτουσα αρχή προσκαλεί τον ανάδοχο να προσέλθει για υπογραφή του συμφωνητικού εντός προθεσμίας δεκαπέντε (15) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής ειδικής πρόσκλησης. Το συμφωνητικό έχει αποδεικτικό χαρακτήρα.

Στην περίπτωση που ο ανάδοχος δεν προσέλθει να υπογράψει το ως άνω συμφωνητικό μέσα στην τεθείσα προθεσμία, κηρύσσεται έκπτωτος, και η κατακύρωση, με την ίδια διαδικασία, γίνεται στον προσφέροντα που υπέβαλε την αμέσως επόμενη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά.

Ματαίωση Διαδικασίας

Η αναθέτουσα αρχή ματαιώνει ή δύναται να ματαιώσει εν όλω ή εν μέρει αιτιολογημένα τη διαδικασία ανάθεσης, για τους λόγους και υπό τους όρους του άρθρου 106 του ν. 4412/2016, μετά από γνώμη της αρμόδιας Επιτροπής του Διαγωνισμού. Επίσης, αν διαπιστωθούν σφάλματα ή παραλείψεις σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας ανάθεσης, μπορεί, μετά από γνώμη του αρμόδιου οργάνου, να ακυρώσει μερικώς τη διαδικασία ή να αναμορφώσει ανάλογα το αποτέλεσμα της ή να αποφασίσει την επανάληψή της από το σημείο που εμφιλοχώρησε το σφάλμα ή η παράλειψη.

Όροι εκτέλεσης της σύμβασης

Κατά την εκτέλεση της σύμβασης ο ανάδοχος τηρεί τις υποχρεώσεις στους τομείς του περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α του ν. 4412/2016.

Η τήρηση των εν λόγω υποχρεώσεων από τον ανάδοχο και τους υπεργολάβους του ελέγχεται και βεβαιώνεται από τα όργανα που επιβλέπουν την εκτέλεση της σύμβασης και τις αρμόδιες δημόσιες αρχές και υπηρεσίες που ενεργούν εντός των ορίων της ευθύνης και της αρμοδιότητάς τους.

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

α) Η πληρωμή του συμβατικού τιμήματος θα γίνεται με την προσκόμιση των νομίμων παραστατικών και δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις διατάξεις του άρθρου 200 παρ. 4 του ν. 4412/2016, καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή.

β) Τον Ανάδοχο βαρύνουν οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για την παράδοση του υλικού στον τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. Ιδίως βαρύνεται με τις ακόλουθες κρατήσεις:

α) Κράτηση 0,06% η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και κρατήσεων της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (άρθρο 4 Ν.4013/2011 όπως ισχύει)

β) Κράτηση ύψους 0,02% υπέρ του Δημοσίου, η οποία υπολογίζεται επί της αξίας, εκτός ΦΠΑ, της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης. Το ποσό αυτό παρακρατείται σε κάθε πληρωμή από την αναθέτουσα αρχή στο όνομα και για λογαριασμό της Γενικής Διεύθυνσης Δημοσίων Συμβάσεων και Προμηθειών σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 36 του ν. 4412/2016.

γ) Κράτηση 0,06% η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και κρατήσεων της αρχικής καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης υπέρ της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (άρθρο 350 παρ. 3 του ν. 4412/2016)

δ) Επιπλέον και κάθε άλλη κράτηση που τυχόν θεσμοθετηθεί ή τροποποιηθεί κατά την διάρκεια της υπογραφείσας σύμβασης με τον ανάδοχο.

Οι υπέρ τρίτων κρατήσεις υπόκεινται στο εκάστοτε ισχύον αναλογικό τέλος χαρτοσήμου 3 % και στην επ' αυτού εισφορά υπέρ ΟΓΑ 0,6 %.

Με κάθε πληρωμή θα γίνεται η προβλεπόμενη από την κείμενη νομοθεσία παρακράτηση φόρου εισοδήματος επί του καθαρού ποσού.

γ) Ο ανάδοχος κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από τη σύμβαση και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν, με απόφαση της αναθέτουσας αρχής, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου, εφόσον δεν φορτώσει, παραδώσει ή αντικαταστήσει τα συμβατικά υλικά ή δεν επισκευάσει ή συντηρήσει αυτά μέσα στον συμβατικό χρόνο ή στον χρόνο παράτασης που του δοθεί, σύμφωνα με όσα προβλέπονται στο άρθρο 206 του ν. 4412/2016.

Δεν κηρύσσεται έκπτωτος όταν:

α) το υλικό δεν φορτωθεί ή παραδοθεί ή αντικατασταθεί με ευθύνη του φορέα που εκτελεί τη σύμβαση.

β) συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας

Στον οικονομικό φορέα που κηρύσσεται έκπτωτος από την σύμβαση, επιβάλλονται, με απόφαση του αποφαινόμενου οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου, το οποίο υποχρεωτικά καλεί τον ανάδοχο προς παροχή εξηγήσεων, αθροιστικά, οι παρακάτω κυρώσεις:

α) ολική κατάπτωση της εγγύησης καλής εκτέλεσης της σύμβασης,

Επιπλέον μπορεί να επιβληθεί ο προβλεπόμενος από το άρθρο 74 του ν. 4412/2016 αποκλεισμός του αναδόχου από τη συμμετοχή του σε διαδικασίες δημοσίων συμβάσεων.

δ) Αν το υλικό φορτωθεί - παραδοθεί ή αντικατασταθεί μετά τη λήξη του συμβατικού χρόνου και μέχρι λήξης του χρόνου της παράτασης που χορηγήθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 206 του Ν.4412/16, επιβάλλεται πρόστιμο 5% επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας που παραδόθηκε εκπρόθεσμα.

Το παραπάνω πρόστιμο υπολογίζεται επί της συμβατικής αξίας των εκπρόθεσμα παραδοθέντων υλικών, χωρίς ΦΠΑ. Εάν τα υλικά που παραδόθηκαν εκπρόθεσμα επηρεάζουν τη χρησιμοποίηση των υλικών που παραδόθηκαν εμπρόθεσμα, το πρόστιμο υπολογίζεται επί της συμβατικής αξίας της συνολικής ποσότητας αυτών.

Κατά τον υπολογισμό του χρονικού διαστήματος της καθυστέρησης για φόρτωση-παράδοση ή αντικατάσταση των υλικών, με απόφαση του αποφαινόμενου οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου, δεν λαμβάνεται υπόψη ο χρόνος που παρήλθε πέραν του εύλογου, κατά τα διάφορα στάδια των διαδικασιών, για το οποίο δεν ευθύνεται ο ανάδοχος και παρατείνεται, αντίστοιχα, ο χρόνος φόρτωσης - παράδοσης.

Η είσπραξη του προστίμου γίνεται με παρακράτηση από το ποσό πληρωμής του αναδόχου ή, σε περίπτωση ανεπάρκειας ή έλλειψης αυτού, με ισόποση κατάπτωση της εγγύησης καλής εκτέλεσης, εφόσον ο ανάδοχος δεν καταθέσει το απαιτούμενο ποσό.

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, το πρόστιμο επιβάλλονται αναλόγως σε όλα τα μέλη της ένωσης.

ε) Ο ανάδοχος μπορεί κατά των αποφάσεων που επιβάλλουν σε βάρος του κυρώσεις, να υποβάλει προσφυγή για λόγους νομιμότητας και ουσίας ενώπιον του φορέα που εκτελεί τη σύμβαση, μέσα σε ανατρεπτική προθεσμία τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία που έλαβε γνώση της σχετικής απόφασης. Επί της προσφυγής, αποφασίζει το αρμόδιο αποφαινόμενο όργανο, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου συλλογικού οργάνου.

Η εν λόγω απόφαση δεν επιδέχεται προσβολή με άλλη οποιασδήποτε φύσεως διοικητική προσφυγή.

στ) Ο συμβατικός χρόνος παράδοσης των υλικών μπορεί να παρατείνεται, πριν από τη λήξη του αρχικού συμβατικού χρόνου παράδοσης, υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 206 του ν. 4412/2016. Στην περίπτωση που το αίτημα υποβάλλεται από τον

ανάδοχο και η παράταση χορηγείται χωρίς να συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας ή άλλοι ιδιαίτερος σοβαροί λόγοι που καθιστούν αντικειμενικώς αδύνατη την εμπρόθεσμη παράδοση των συμβατικών ειδών επιβάλλονται οι κυρώσεις του άρθρου 207 του ν. 4412/2016. Εάν λήξει ο συμβατικός χρόνος παράδοσης, χωρίς να υποβληθεί εγκαίρως αίτημα παράτασης ή, εάν λήξει ο παραταθείς, κατά τα ανωτέρω, χρόνος, χωρίς να παραδοθεί το υλικό, ο ανάδοχος κηρύσσεται έκπτωτος.

ζ) Η παραλαβή των υλικών γίνεται από επιτροπές, πρωτοβάθμιες ή και δευτεροβάθμιες, που συγκροτούνται σύμφωνα με την παρ. 11 εδ. β του άρθρου 221 του Ν.4412/16 σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 208 του ως άνω νόμου. Κατά την διαδικασία παραλαβής των υλικών διενεργείται ποσοτικός και ποιοτικός έλεγχος και εφόσον το επιθυμεί μπορεί να παραστεί και ο ανάδοχος. Ο ποιοτικός έλεγχος των υλικών γίνεται με έναν ή περισσότερους από τους ακόλουθους τρόπους: α) μακροσκοπικός έλεγχος β) χημική ή μηχανική εξέταση γ) πρακτική δοκιμασία. Το κόστος της διενέργειας των ελέγχων βαρύνει τον ανάδοχο.

Η επιτροπή παραλαβής, μετά τους προβλεπόμενους ελέγχους συντάσσει πρωτόκολλα σύμφωνα με την παρ.3 του άρθρου 208 του ν. 4412/16.

Υλικά που απορρίφθηκαν ή κρίθηκαν παραληπτά με έκπτωση επί της συμβατικής τιμής, με βάση τους ελέγχους που πραγματοποίησε η πρωτοβάθμια επιτροπή παραλαβής, μπορούν να παραπέμπονται για επανεξέταση σε δευτεροβάθμια επιτροπή παραλαβής ύστερα από αίτημα του αναδόχου ή αυτεπάγγελτα σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου 208 του ν.4412/16. Τα έξοδα βαρύνουν σε κάθε περίπτωση τον ανάδοχο.

Επίσης, εάν ο τελευταίος διαφωνεί με τα αποτελέσματα των εργαστηριακών εξετάσεων που διενεργήθηκαν από πρωτοβάθμιες ή δευτεροβάθμιες επιτροπές παραλαβής μπορεί να ζητήσει εγγράφως εξέταση κατ' έφεση των οικείων αντιδειγμάτων, μέσα σε ανατρεπτική προθεσμία είκοσι (20) ημερών από την γνωστοποίηση σε αυτόν των αποτελεσμάτων της αρχικής εξέτασης, με τον τρόπο που περιγράφεται στην παρ. 8 του άρθρου 208 του Ν.4412/16.

Το αποτέλεσμα της κατ' έφεση εξέτασης είναι υποχρεωτικό και τελεσίδικο και για τα δύο μέρη.

Ο ανάδοχος δεν μπορεί να ζητήσει παραπομπή σε δευτεροβάθμια επιτροπή παραλαβής μετά τα αποτελέσματα της κατ' έφεση εξέτασης. Σε περίπτωση οριστικής απόρριψης ολόκληρης ή μέρους της συμβατικής ποσότητας των υλικών, με απόφαση του αποφαινομένου οργάνου ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου, μπορεί να εγκρίνεται αντικατάστασή της με άλλη, που να είναι σύμφωνη με τους όρους της σύμβασης, μέσα σε τακτή προθεσμία που ορίζεται από την απόφαση αυτή.

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την υπογραφή της μέχρι 31-12-2024 .

Ο χρόνος παράδοσης δεν μπορεί να υπερβαίνει τις πέντε (05) εργάσιμες ημέρες από την ημερομηνία της παραγγελίας. Η παράδοση θα γίνεται τμηματικά σε χρόνο, χώρο και ποσότητες παραδόμενου υλικού που θα υποδεικνύει κάθε φορά ο εργοδότης και θα γίνεται με ευθύνη, φροντίδα και δαπάνη του προμηθευτή. Αν ζητηθεί, ο ανάδοχος υποχρεούται να φέρει το σύνολο του υλικού σε 10 ημέρες το αργότερο από την στιγμή που εγγράφως η υπηρεσία θα ζητήσει την εκτέλεση της προμήθειας.

Η αναθέτουσα αρχή δεν υποχρεούται να απορροφήσει το σύνολο των υλικών που ζητούνται και ο ανάδοχος για τον λόγο αυτό δεν δικαιούται οποιασδήποτε αποζημίωσης .

ΛΙΤΟΧΩΡΟ 02.11.2023

<p>Ο Συντάξας</p> <p>Γεωργαντάς Θ. Θεόδωρος ΔΕ Διοικητικού</p>	<p>Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος Τμήματος Προμηθειών</p> <p>Χονδρόπουλος Θ. Νικόλαος ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού</p>
--	--

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΟΜΑΔΑ Α΄

Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού του **Δήμου Δίου – Ολύμπου**

Κ.Α: 10.6634.0001, 15.6634, 20.6634.0000

CPV: 19640000-4, 39800000-0

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	Ποσότη.	ΤΙΜΗ	Σύνολο
-----	-------	--------------------	---------	------	--------

1	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 130x130cm	ΚΙΛΟ	4000		
2	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 70x80cm	ΚΙΛΟ	2500		
3	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 50x50cm	ΚΙΛΟ	500		
4	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 54x75cm (συσσκευασία 10 τεμαχίων σε κυβώτιο 40 συσκ.)	ΚΙΒΩΤΙΟ	500		
5	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 80x65cm	ΚΙΛΟ	500		
6	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 110x80cm	ΚΙΛΟ	3000		
7	ΧΑΡΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ 1Kgr	ΤΕΜΑΧΙΑ	300		
8	ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ 12 ΡΟΛΩΝ 150gr	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	150		
9	ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ 40 ΡΟΛΩΝ 125gr	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	100		
10	ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ 100φύλλων	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	100		
11	ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΖΙΚ-ΖΑΚ ΓΚΟΦΡΕ (20πX200φύλλα)	ΚΙΒΩΤΙΟ	20		
12	ΧΑΡΤΙΝΟ ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΟ 110τεμ (1,00mX1,30m)	ΚΙΒΩΤΙΟ	5		
13	ΥΓΡΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	150		
14	ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	50		
15	ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 475-500ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	50		
16	ΥΓΡΟ ΓΙΑ ΤΑ ΤΖΑΜΙΑ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	50		
17	ΥΓΡΟ ΓΙΑ ΤΑ ΤΖΑΜΙΑ 750ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	100		
18	ΥΔΡΟΧΛΩΡΙΚΟ ΟΞΥ 450ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	100		
19	ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΑΛΑΤΩΝ 450ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	30		

20	ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	10		
21	ΒΑΜΒΑΚΙ 100γρ	ΤΕΜΑΧΙΑ	15		
22	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΚΟΥΠΑΣ ΧΕΙΡΟΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	30		
23	ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΚΟΥΠΑΣ-ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	30		
24	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	30		
25	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ ΚΑΡΩ ΓΙΓΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	30		
26	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	30		
27	ΒΑΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	30		
28	ΚΟΝΤΑΡΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	30		
29	ΚΟΥΒΑΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	15		
30	ΦΑΡΑΣΙ ΜΕ ΨΙΛΗ ΛΑΒΗ	ΤΕΜΑΧΙΑ	15		
31	ΞΕΣΚΟΝΙΣΤΗΡΙ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ	ΤΕΜΑΧΙΑ	10		
32	ΠΙΓΚΑΛ	ΤΕΜΑΧΙΑ	10		
33	ΣΚΟΥΠΑ ΧΟΡΤΟΥ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ	ΤΕΜΑΧΙΑ	100		
34	ΚΑΡΟΤΣΙ ΓΙΑ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑ ΜΕ ΠΡΕΣΣΑ 1 ΚΟΥΒ. 25λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	5		
35	ΣΦΟΥΓΓΑΡΙ ΠΙΑΤΩΝ	ΤΕΜΑΧΙΑ	100		
36	ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΡΟΛΛΟ 14mX0,3m	ΤΕΜΑΧΙΑ	50		
37	ΦΙΑΛΕΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ (ΓΙΑ ΓΚΑΖΑΚΙΑ) 190γρ	ΤΕΜΑΧΙΑ	100		
38	ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ 300ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	15		
39	ΚΑΤΣΑΡΙΔΟΚΤΟΝΟ 300ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	15		
40	ΠΟΤΗΡΑΚΙΑ ΝΕΡΟΥ 130ml (συσκευασία 50τεμ.)	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	20		
41	ΠΟΤΗΡΑΚΙΑ ΝΕΡΟΥ 350ml (συσκευασία 25τεμ.)	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	20		
42	ΜΠΩΛ ΦΑΓΗΤΟΥ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ με καπάκι 680-710ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	12000		

43	ΜΠΩΛ ΦΑΓΗΤΟΥ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ με καπάκι 470-500 ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	12000		
44	ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ (ΣΚΟΝΗ) 50 μεζούρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	5		
45	ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΓΙΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ (συσκευασία 56 τεμαχίων)	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	5		
46	ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	150		
47	ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 1,250 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	100		
48	ΧΛΩΡΙΝΗ ΑΠΛΗ ΜΕ ΑΡΩΜΑ ΛΕΜΟΝΙ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	150		
49	ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ 350 έως 400ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	100		
50	ΑΠΟΛΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΧΕΡΙΩΝ ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ 475ml έως 500ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	60		
51	ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	50		
52	ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 1 λίτρο	ΤΕΜΑΧΙΑ	30		
53	ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΜΙΚΡΟ ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ 300ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	100		
54	ΜΑΝΤΗΛΑΚΙΑ ΥΓΡΑ (ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ) 72τεμ.	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	100		
ΣΥΝΟΛΟ					
Φ.Π.Α 24%					
ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ					

Λιτόχωρο / /
Ο προσφέρων
(Υπογραφή – Σφραγίδα)

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΟΜΑΔΑ Β΄

Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού της Πρωτοβάθμιας σχολικής επιτροπής του Δήμου Δίου – Ολύμπου
CPV: 19640000-4, 39800000-0

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	Ποσότητα	ΤΙΜΗ	Σύνολο
1	ΧΑΡΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ 1Kgr	ΤΕΜΑΧΙΑ	400		
2	ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ 40 ΡΟΛΩΝ 125gr	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	260		
3	ΜΑΝΤΗΛΑΚΙΑ ΥΓΡΑ (ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ)	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	130		
4	ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΖΙΚ-ΖΑΚ ΓΚΟΦΡΕ (ΚΙΒΩΤΙΟ)	ΚΙΒΩΤΙΟ	270		
5	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 70x90cm (συσκευασία 10 τεμαχίων σε κιβώτιο 40 συσκ.)	ΚΙΒΩΤΙΟ	35		
6	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ ΜΙΚΡΕΣ 50x50cm (συσκευασία 10 τεμαχίων σε κιβώτιο 40 συσκ.)	ΚΙΒΩΤΙΟ	15		
7	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 110x80 cm	ΚΙΛΟ	500		
8	ΥΓΡΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	360		
9	ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	50		
10	ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	144		
11	ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΧΕΡΙΩΝ 4000ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	105		

12	ΥΓΡΟ ΓΙΑ ΤΑ ΤΖΑΜΙΑ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	40		
13	ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΑΛΑΤΩΝ 1000ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	40		
14	ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	370		
15	ΑΦΑΙΡΕΤΙΚΟ ΜΕΛΑΝΗΣ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	33		
16	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΚΟΥΠΑΣ ΧΕΙΡΟΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	50		
17	ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΚΟΥΠΑΣ-ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	80		
18	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	40		
19	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	40		
20	ΦΑΡΑΣΙ ΜΕ ΨΗΛΗ ΛΑΒΗ	ΤΕΜΑΧΙΑ	22		
21	ΒΑΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	34		
22	ΚΟΝΤΑΡΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	40		
23	ΣΦΟΥΓΓΑΡΙ ΠΙΑΤΩΝ	ΤΕΜΑΧΙΑ	205		
24	ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΡΟΛΛΟ 14mX0,3m	ΤΕΜΑΧΙΑ	30		
25	ΓΑΝΤΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ (συσσκευασία των 100 τεμαχίων)	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	330		
26	ΠΙΓΚΑΛ	ΤΕΜΑΧΙΑ	20		
27	ΚΑΡΟΤΣΙ ΓΙΑ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑ ΜΕ ΠΡΕΣΣΑ 1 ΚΟΥΒ. 25λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	15		
ΣΥΝΟΛΟ					
Φ.Π.Α.24%					
ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ					

Λιτόχωρο / /
Ο προσφέρων
(Υπογραφή – Σφραγίδα)

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΟΜΑΔΑ Γ'

Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού της **Δευτεροβάθμιας** σχολικής επιτροπής του Δήμου Δίου – Ολύμπου
CPV: 19640000-4, 39800000-0

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	Ποσότητα	ΤΙΜΗ	Σύνολο
1	ΧΑΡΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ 1Kgr	ΤΕΜΑΧΙΑ	200		
2	ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ 40 ΡΟΛΩΝ 125gr	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	96		
3	ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΖΙΚ-ΖΑΚ ΓΚΟΦΡΕ (ΚΙΒΩΤΙΟ)	ΚΙΒΩΤΙΟ	75		
4	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 70x90cm (συσκευασία 10 τεμαχίων σε κιβώτιο 40 συσκ.)	ΚΙΒΩΤΙΟ	25		
5	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ ΜΙΚΡΕΣ 50x50cm (συσκευασία 10 τεμαχίων σε κιβώτιο 40 συσκ.)	ΚΙΒΩΤΙΟ	15		
6	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 110x80 cm	ΚΙΛΟ	400		
7	ΥΓΡΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	130		

8	ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	15		
9	ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	68		
10	ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΧΕΡΙΩΝ 4000ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	50		
11	ΥΓΡΟ ΓΙΑ ΤΑ ΤΖΑΜΙΑ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	22		
12	ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΑΛΑΤΩΝ 1000ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	22		
13	ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	130		
14	ΑΦΑΙΡΕΤΙΚΟ ΜΕΛΑΝΗΣ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	10		
15	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΚΟΥΠΑΣ ΧΕΙΡΟΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	40		
16	ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΚΟΥΠΑΣ-ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	40		
17	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	40		
18	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	30		
19	ΦΑΡΑΣΙ ΜΕ ΨΗΛΗ ΛΑΒΗ	ΤΕΜΑΧΙΑ	13		
20	ΒΑΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	12		
21	ΚΟΝΤΑΡΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	30		
22	ΣΦΟΥΓΓΑΡΙ ΠΙΑΤΩΝ	ΤΕΜΑΧΙΑ	145		
23	ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΡΟΛΛΟ 14mX0,3m	ΤΕΜΑΧΙΑ	10		
24	ΓΑΝΤΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ (συσσκευασία των 100 τεμαχίων)	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	105		
25	ΠΙΓΚΑΛ	ΤΕΜΑΧΙΑ	15		
26	ΚΑΡΟΤΣΙ ΓΙΑ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑ ΜΕ ΠΡΕΣΣΑ 1 ΚΟΥΒ. 25λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	10		

ΣΥΝΟΛΟ	
Φ.Π.Α.24%	
ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	

Λιτόχωρο / /
Ο προσφέρων
(Υπογραφή – Σφραγίδα)

ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΟΜΑΔΑ Α΄

Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού του Δήμου Δίου – Ολύμπου

A/A	ΕΙΔΟΣ	Εμπορικό σήμα όπως αυτό αναγράφεται στην ετικέτα κάθε συσκευασίας (μάρκα)
13	ΥΓΡΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 4 λίτρων	
14	ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 4 λίτρων	
15	ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 475-500ml	

18	ΥΔΡΟΧΛΩΡΙΚΟ ΟΞΥ 450ml	
19	ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΑΛΑΤΩΝ 450ml	
20	ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ 4 λίτρων	
38	ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ 300ml	
39	ΚΑΤΣΑΡΙΔΟΚΤΟΝΟ 300ml	
44	ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ (ΣΚΟΝΗ) 50 μεζούρων	
45	ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΓΙΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ (συσκευασία 56 τεμαχίων)	
46	ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 4 λίτρων	
47	ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 1,250 λίτρων	
48	ΧΛΩΡΙΝΗ ΑΠΛΗ ΜΕ ΑΡΩΜΑ ΛΕΜΟΝΙ 4 λίτρων	
49	ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ 350 έως 400ml	
50	ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΧΕΡΙΩΝ ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ 475ml έως 500ml	
51	ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 λίτρων	
52	ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 1 λίτρο	
53	ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΜΙΚΡΟ ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ 300ml	
54	ΜΑΝΤΗΛΑΚΙΑ ΥΓΡΑ (ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ) 72τεμ.	

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ
(σφραγίδα, ημερομηνία, υπογραφή)

.....

ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΟΜΑΔΑ Β΄

Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού της Πρωτοβάθμιας σχολικής επιτροπής του Δήμου Δίου – Ολύμπου

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	Εμπορικό σήμα όπως αυτό αναγράφεται στην ετικέτα κάθε συσκευασίας (μάρκα)
-----	-------	---

3	ΜΑΝΤΗΛΑΚΙΑ ΥΓΡΑ (ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ)	
8	ΥΓΡΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 4 λίτρων	
9	ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 4 λίτρων	
10	ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 λίτρων	
11	ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΧΕΡΙΩΝ 4000ml	
13	ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΑΛΑΤΩΝ 1000ml	
14	ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 4 λίτρων	
15	ΑΦΑΙΡΕΤΙΚΟ ΜΕΛΑΝΗΣ 4 λίτρων	

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ
(σφραγίδα, ημερομηνία, υπογραφή)

.....

ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΟΜΑΔΑ Γ΄

Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού της Δευτεροβάθμιας σχολικής επιτροπής του Δήμου Δίου – Ολύμπου

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	Εμπορικό σήμα όπως αυτό αναγράφεται στην ετικέτα κάθε συσκευασίας (μάρκα)
7	ΥΓΡΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 4 λίτρων	
8	ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 4 λίτρων	
9	ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 λίτρων	
10	ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΧΕΡΙΩΝ 4000ml	
12	ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΑΛΑΤΩΝ 1000ml	
13	ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 4 λίτρων	
14	ΑΦΑΙΡΕΤΙΚΟ ΜΕΛΑΝΗΣ 4 λίτρων	

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ
(σφραγίδα, ημερομηνία, υπογραφή)

.....